

市场欠水费 业户须平摊?

城市供排水管理中心:因共用一水表,无法确定用量,所以这样收费



水管改造已开始,场内还贴着的通知。本报记者 袁沛民 摄

本报枣庄5月22日讯
(记者 袁沛民) 最近,枣庄市峄城区榴园批发市场正在进行水管改造,由于原市场总表欠费8万多元,峄城区城市供排水管理中心决定向每户代收200元水费,这引起了部分用户的质疑。

记者在榴园批发市场内看到,市场内水管铺设已经开始动工,挖开的沟渠内也已经安装好了水管。批发市场内贴着峄城区城市供排水管理中心关于水管改造的通知。通知上写道,因榴园批发市场内无自来水

总管道,经过住户申请后决定重新铺设自来水管道,供水管理中心技术科现场勘查后,确定预算为面积小于150平方米的每户2600元。因原市场总表欠水费8万多元,决定每户代收200元水费。5月22日前给予优惠安装价格每户1600元,总共1600元+200元=1800元,安装位置为每户墙外的合口。5月22日后超过优惠期每户预算价格为2600元+200元=2800元,住户可以自愿安装,落款时间为2012年4月21日。

榴园批发市场内的住户柳女士告诉记者,批发市场以前一直用的是十里泉电厂的水,也从来没有收取过水费。柳女士表示,缴纳欠缴水费是应该的,但是这种平摊收取的方法让她不能接受。“在这边买了房子后基本上就没用过,总水表欠费平摊到每个人身上,我们这200元水费交的很不舒服。”柳女士说。“另外水管只负责铺设到墙外,往屋子里拉水管需要自己雇人弄。”另一位住户邵先生则表示,他对于5月22日前后

不同的价格抱有疑惑。针对市民的质疑,峄城区城市供排水管理中心表示,之所以采取这种收费方式,是因为以前榴园批发市场内只有一个总水表,无法确定住户具体的用水量,属于历史遗留问题。据工作人员介绍,价格之所以不同是因为水管安装属于公共事业,前期优惠价格供排水管理公司向里贴了钱。对于水管安装到房屋墙外的问题,工作人员表示市民可以雇人进行安装或者与安装主水管的工程队协商。

一公司送来96本崭新的长篇小说《车神》

让孩子在书中了解家乡



本报枣庄5月22日讯
(记者 崔维成 杨霄) 本报发出为贫困小学的学生们捐赠课外书籍的号召后,得到了很多市民的积极响应。22日,市民候敬方捐出了36本爱心图书,同时他呼吁更多的市民向贫困小学的孩子们献爱心。

“这都是我儿子上小学和初中的时候看的图书,我从家里挑选了一些带了过来,你们看看哪些书小学生能用得着,不适合他们看的我再带回去。”22日上午,市民候敬方抱着36本图书来到了本报的图书收集点,献出了他对贫困小学孩子们的爱心。

“我们生活在这个社会就应该相互支持,相互帮助。我觉得每位有能力的市民都有义务捐出一些图书给山区的孩子们,这也是我们中华民族的传统美德。”候敬方笑着对记者说。

22日,枣庄微山湖影

视文化传播公司的工作人员为小学生送来了96本崭新的长篇小说《车神》。

枣庄微山湖影视文化传播公司的工作人员说:“在报纸上看到《齐鲁晚报》要为贫困小学生捐书时,我们就想为孩子们捐赠一部分书籍。”一位工作人员告诉记者,他们捐赠的《车神》这本书主要写的是造车鼻祖奚仲的故事,奚仲对人类最大的贡献就是发明了世界上第一辆二马牵引的车。“奚仲文化是枣庄深厚文化底蕴的一部分,希望孩子们在看了这本书之后能更好的传承中华民族的传统美德和创新精神。”这位工作人员介绍道,让孩子们多读一些与家乡历史文化有关的书一方面可以增加孩子们的知识,另一方面让孩子们的课余生活多一些乐趣。

“书不多,但是代表了我们的一片心意,希望能有更多地爱心人士为孩

子们捐赠图书,每个人都献出自己的一份力量,哪怕是微薄之力,这样贫困学校的小学生们就离‘爱心图书室’更近了一步。”

工作人员说。

如果您家里有适合孩子读的图书,如果您想献出自己的爱心,可以与我们联系。如果有企业、单位或社会组织愿意认“捐爱心图书室”,也可联系我们。我们将把热心市民捐赠的图书汇集起来,为缺少图书的孩子们建立“爱心图书室”。

捐书范围:故事类、科普类、文艺类、工具书等健康向上、知识性强,适合小学生阅读的图书,以新书为主,图书应为最新出版图书,书页未有缺少、污损和较严重的涂画等。

捐书地点:市中区振兴路16号正亿假日酒店三楼齐鲁晚报·今日枣庄编辑部。

联系电话:18264263141 0632-8881006



一市民捐36本爱心书。本报记者 武春澍 摄。

53家企业现场招聘 352人达成就业意向

本报枣庄5月22日讯(记者 杨霄 通讯员 贾庆)

22日,市中区人才市场举办了2012年“民营企业招聘周”活动启动仪式暨“相约五月、促进就业”人才交流会,53家企业前来招聘人才。

据了解,此次招聘会主要是围绕“助力民企发展,促进充分就业”的主题展开,把民营企业作为新增就业的主渠道,面向全区各类民营企业和求职人员,重点针对民营企业用工短缺的问题,努力破解“招工难”和“就业难”的就业矛盾,建立

民营企业和求职人员供需对接平台。

参加现场招聘的有53家企业,招聘的专业岗位主要有财会人员、办公文员、业务经理、销售顾问、市场营销、计算机维护、房地产策划等专业工种60多个。多家企业共提供各类就业岗位785个,招聘会期间,共有800余人次进场洽谈,其中当场达成初步就业意向352人。同时,记者了解到,按照“民营企业招聘周”活动方案的要求,将开展创业培训和创业指导,为求职者和用人单位搭建就业平台。

审计师今日开始网报

考试将于10月14日举行

本报枣庄5月22日讯(见习记者 丁彤) 22日记者从相关部门获悉,2012年度初中级审计专业技术资格考试将于10月14日举行。报名方式采取网上报名、现场确认、网上交费的方式进行,报名时间为5月23日至6月3日。

据了解,报考人员需于2012年5月23日至6月3日登录枣庄人事考试信息网填写报考信息,并于2012年6月4日至6月5日到枣庄市人事考试中心确认。网上交费时间为2012年6月5日至6月6日。

日,逾期不办理网上交费的,视作放弃报考资格。

考生需下载《资格考试报名表》并向各区市人社局或市直有关单位提交加盖单位公章的本人报名表、身份证件和符合报名条件的学历、学位或有关技术资格证书的原件以供审核。审核和确认时应提供的材料包括:考生本人有效身份证明原件1份、单位盖章后的《资格考试报名表》、学历(学位)证书原件1份(按技术资格报名的须提供相关技术资格证书原件1份)。

峄城整治小餐桌食品安全

12家单位不达标被整改

本报枣庄5月22日讯(见习记者 丁彤) 22日记者从峄城区卫生局了解到,为加强峄城区学生小餐桌食品安全监管工作,严防食物中毒和食源性疾病的发生,5月13日至19日峄城区卫生局在城区开展了一次小餐桌餐饮安全集中整治行动。

据了解,此次整治行动对城区小餐桌的从业人员资质、卫生许可证发放、消毒设施、食品台账记录等环节进行了监督检查。对检查中发现的小餐桌食品加工场所不符合卫生要求、卫生管理制度和管理组织不健全、食品索票索证不全等问题,卫生执法人员对12家小餐桌经营单位提出了监督意见,并责令限期整改。对限期不整改的或者整改不合格的单位,给予取缔,并通报学校和社会公布,让不符合要求的小餐桌彻底无生存空间。

另外,根据相关文件要求,卫生部门除了要对未取得或不具备食品生产经营资格的小餐桌、摊点以及流动摊贩予以清理和取缔,对出售“三无”等假冒伪劣食品以及质量和卫生不符合规定的食品依法予以从重处罚之外,还要加大巡查力度,防止反弹,并培育建立规范化的小餐桌经营企业,促进小餐桌的健康发展。

3845名考生 参加护士资考

本报枣庄5月22日讯(通讯员 解伟 周传芳 记者 赵艳虹) 22日,记者从枣庄市卫生局了解到,2012年全国护士执业资格考试山东考区枣庄考点的工作结束,本次考试共有3845名考生报名参加考试。

据了解,本次考试共设129个试室,为做好考务工作,市卫生局制定了考务方案和应急处置预案,对全体监考人员进行了认真培训。

据工作人员介绍,为保障考试秩序,各考点均配备了手机屏蔽器、无线电信号监控仪等设备,巡考人员对考场进行巡查,公安部门向各考点派驻干警和无线电信号监测车,驻军也派出战士负责考点纪律,确保了枣庄考点各项工作有序地完成。